Medix Biochemica

Oy Medix Biochemica Ab

Headquarters Klovinpellontie 3 FI-02180 Espoo

Finland

Email: sales@medixbiochemica.com

Medix Biochemica USA Inc. 10850 Metro Court

Maryland Heights, MO 63043 United States of America

Email: sales@medixbiochemica.com

Product Datasheet

GreenDye 20x 2000

Product Name GreenDye 20x

Catalog Number #2000

Description

GreenDye is a highly sensivite intercalating DNA dye with a very

low polymerase inhibition. GreenDye features very high fluorescence, consistent results and thermostability for more than 50 cycles. It is compatible with real-time PCR cyclers that support

SYBR or FAM channels making it suitable for numerous

applications.

For more information, please check:

GreenDye 20x

Brand myPOLS Biotec

-20°C Storage

Content S pack: 1 x 250 µl GreenDye 20x

M pack: 1 x 1000 μl GreenDye 20x